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Sarunu procedūras “Vispārējā ķirurģijas bloka ķirurģisko preču piegāde”,
 ID Nr.PSKUS 2016/193,
 piemērošanas pamatojums
Saskaņā ar PIL 62.panta pirmās daļas 1.punktu, kas nosaka, ka “Pasūtītājs var piemērot sarunu procedūru, nepublicēt paziņojumu par līgumu, ja tas uzaicina piedalīties sarunās tikai visus tos pretendentus, kuri iepriekš izsludinātajā attiecīgajā iepirkuma procedūrā nav izslēgti saskaņā ar šā likuma 39.1 panta noteikumiem un atbilst izvirzītajām kvalifikācijas prasībām”, VSIA “Paula Stradiņa klīniskā universitātes slimnīca” iepirkuma komisija nolēma organizēt sarunu procedūru par vispārējā ķirurģijas bloka ķirurģisko preču piegādi.
Atklātajam konkursam “Vispārējā ķirurģijas bloka ķirurģisko preču piegāde” ID Nr. PSKUS 2016/76 (turpmāk - konkurss) iesniegtais pretendenta piedāvājums iepirkuma priekšmeta 1.daļā neatbilda tehniskās specifikācijas prasībām un iepirkuma komisija pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma (turpmāk - PIL) 38.panta trešo daļu pieņēma lēmumu izbeigt  konkursu iepirkuma priekšmeta 1.daļā. 

Saskaņā ar PIL 62.panta pirmās daļas 1.punktu iepirkuma komisija nolēma uzaicināt piedalīties sarunu procedūrā “Vispārējā ķirurģijas bloka ķirurģisko preču piegāde” (ID Nr. PSKUS 2016/193) pretendentu, kurš iepriekš izsludinātajā konkursā bija iesniedzis piedāvājumu un nebija izslēgts saskaņā ar PIL 39.1 panta noteikumiem un atbilda izvirzītajām kvalifikācijas prasībām.
